Ypok no reomeTtpun B 11 knacce paspabortaH
no y4eobHuk J1.C.ATaHacsaHa.

Yuutenb OTtoenbHoBa J1.B.
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O61bemM Kyba paBeH 27 aMm>.

HanguTte nnowaab NOfIHOM NOBEPXHOCTU KyOa.
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Ob0Bbem Kyba paBeH 27 gm3. EE;:
HanauTte nnowanb NonHOM NOBEPXHOCTU Kyoa. =
o
M1 K1
PELLEHWE:
1) a®* =27 —» a=3.
2) S = 6a?;
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S =6-9%2 = 54 (am?).
OtBeT: 54 om2.
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ABCDA1B1C1D1— npssMoyronbHbIN
napannenenunea.

AB = 8cm, BC =4cm, CC1 = 2¢cm;
Hanaunte pebpo paBHOBeNUKOro Kyoa.
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ABCDA1B1C1D1— npamoyrosibHbIN napannenenunen.
a) AB = 8cm, BC = 4cwm, CC1 = 2¢cwm;

Hanounte pedbpo paBHOBENMKOro Kyoa.

PELUEHUE:

1) Vn=AB-BC-CC1; Vnh = 8-4-2 = 64 (cm?)

2) Vk=Vn; Vk=2a%* a’=64;a=4cm

OTBeT: 4 CMm.
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ABCDA1B1C1D1— npamoyronbHbIN napansnenenunes.
AB = AD, AC = 10cm, AA1 = 3V2cwm;
Hanante o0beM npamMoyronbHOro napannenenuvnega.
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ABCDA1B1C1D1— I'IIpFIMoyFOJ'IbeIVI napannenenunes.
AB = AD, AC = 10cm, AA1 = 3v2¢m;
Hanonte obbem npsaAMOyrosisHOro napannenenuneaa.
PELUEHWUE:

V = Saecp - AA1

1) Sasco =% AC%2="%-102=100: 2 =50 (cm?)

2) V=50-3v2=1502 (cm?)

OTBeT: 150V2 cm?.
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ABCDA1B1C1D1— npsamoyronbHbIN napansnenenune.
AC =10cm, ACNBD =0, L COB =150° AA1 = 5cm.
Hangnte o6bLem npaAMoOyroribHoro
napannenenuneaa.
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ABCDA1B1C1D1— npamoyronbHbIn napannenenmnea.

AC = 10cm, ACNBD = O, LLCOB = 150° AA1 = 5cm.
Hangnte obbemM npamMoyronbHOro napannenenunena.
PELUEHUE:

V = Sascp - AA1

Sasco = 2 AC?sinCOB = 2 -10%sin150° =

=%2-10%sin(180° - 30°) = 100 : 2sin30° =100 : 2-%2 = 25 (cm?)
V=25-5=125 (cm?

OTtBeT: 125 c™®.




ABCDA1B1C1D1— npamoyronbHbIN napannenenunea,
L A1CA =45° AC =8cm, L CAD = 30°.
Hanaonte o0 beM npamMoyronbHOro napannenenuvnega.
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B umnuHpp, paguyc
OCHOBaHUA KoToporo Kk,
BMUCaH NPSAMOYrosibHbIN
napannenenunea,
AnaroHarib KOToporo
COCTaBNSAET C NMOCKOCTbIO
OCHOBaHMA Yyrosn a, a yrosn
MeXxay AuaroHansamu
OCHOBaHWM
napannenenunepa 60°.
Hanante oobem
NPAMOYrofibHOro
napannenenunega.




=G

kg

YMHbBIU

TPyauTCS
He

ycTaBas...




reoMeTpum He
MeHblle,
4yeM B MO33UN»

A.C. lNywKuH




BaAdXHbI.
[Mnowaab TpeyronbHUKa
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